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Distributiecentra voor e-commerce  -  Stand van zaken

Electronic commerce (ook wel e-commerce) is de verzamelnaam van alle manieren 
waarop via computernetwerken (bijvoorbeeld het internet of een extranet) handel 
bedreven kan worden. Aan de ene kant is er de elektronische handelsvoering (webshops, 
e-marketing, product development, assortimentsbeheer), en aan de andere kant de 
elektronische en logistieke afhandeling, kortweg e-fulfilment (de logistieke verwerking en 
levering van goederen, de afhandeling van teruggestuurde goederen, het 
stockmanagement).

Het aantrekken van buitenlandse investeringen wordt in Vlaanderen gecoördineerd door 
Flanders Investment & Trade (FIT). FIT gebruikt drie categorieën: buitenlandse directe 
investeringen (BDI) over elektronische handelsvoering zelf, BDI over (een onderdeel van) 
e-fulfilment, en BDI aangaande innovatieve ondersteunende ICT-dienstverleners.

In opvolging van mijn schriftelijke vragen nr. 732 van 23 juli 2015 en nr. 566 van 9 juni 
2016 had ik graag een antwoord gekregen op de volgende vragen.

1. Kan de minister een overzicht van 2016 geven van het aantal bedrijven dat onder de 
hierboven vermelde categorieën (BDI omtrent elektronische handelsvoering, e-
fulfilment, ICT-dienstverleners) met telkens de vermelding van de aangekondigde 
nieuwe banen en investeringsbedragen?

2. Kan de minister een overzicht van 2016 geven van de BDI die vallen onder e-
commerce, uitgesplitst per provincie met telkens de vermelding van de 
aangekondigde nieuwe banen en investeringsbedragen?

3. Kan de minister een overzicht van 2016 geven van de BDI die vallen onder e-
commerce, uitgesplitst over economische activiteit met telkens de vermelding van de 
aangekondigde nieuwe banen en investeringsbedragen? 

4. Graag een overzicht sinds 2012 van het aantal BDI-projecten, het aantal 
gecreëerde/aangekondigde banen en het geïnvesteerd bedrag. 

5. Op de website van Comeos, de vertegenwoordiger van de handel en diensten in 
België, lezen we dat de onlinehandel het afgelopen jaar met 15 procent is gegroeid. 
Uit de studie blijkt wel dat meer dan de helft van de onlineaankopen in het 
buitenland wordt verwerkt. Ondanks aanpassingen aan de reglementering van de 
avond-, nacht- en zondagarbeid en het verminderen van de loonkostenhandicap, 
blijkt dat wij nog vaak achterop hinken bij onze buurlanden. 



Beschikt de minister hieromtrent over specifieke cijfers voor Vlaanderen? Welke 
oorzaken lagen aan de grondslag van recent afgesprongen besprekingen met 
geïnteresseerde partijen? Bevestigen die de conclusies van Comeos? Welke 
maatregelen zal hij, eventueel na overleg met zijn federale collega, verder nemen 
om deze trend tegen te gaan? 
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Flanders Investment and Trade (FIT) valt onder de bevoegdheid van minister-president 
Geert Bourgeois.


